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Фонд «Твоя опора» працює вже 9 років. 
Але 24 лютого близько 5-ї ранку ми почали 
відлік нової сторінки нашого життя. До 
повномасштабного вторгнення Фонд 
опікувався дітьми з вродженими вадами 
серця. Зараз же наша діяльність виходить 
далеко за рамки напрямів та проєктів, які 
планували у грудні 2021.

Скажу так, робота Фонду — це складний 
механізм. Як в автомобілі купа гвинтиків 
відповідають за те, щоб він рухався, так і у 
нас кожний член команди робить свій внесок 
і забезпечує життя всієї системи. Я вдячна 
команді за їхню відданість та професійність. 
У цьому році ми працювали й під вибухами, 
й під час повітряних тривог, й перебуваючи 
на небезпечних територіях — і впоралися. Я 
завжди повторюю для себе та команди: якщо не 
можете допомогти всім і відразу, допомагайте 
поступово одній людині, потім наступній. 

https://tvoya-opora.org/
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 українців, міжнародних та локальних партнерів, організацій, 
державного сектору. Ніщо інше не здатне збирати такі грандіозні 

суми, завдяки яким діти та дорослі, лікарні, дитбудинки та 
прихистки отримують необхідну допомогу
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Чи готові ми продовжувати бути опорою для українців? 
Звісно, допоки у цьому буде потреба. Цей звіт за 2022 рік містить 

чимало підтверджень турботи, підтримки, 
сміливості та історій, заради яких варто жити. 

Ми відповідаємо за кожну перераховану 
гривню і відчуваємо так само велику 
відповідальність за життя тих, ким опікується 
Фонд «Твоя опора». Для нас бути чесними по 
відношенню до себе, донорів та людей, яким 
допомагаємо, — основне правило у роботі. 

Валерія Татарчук, 
засновниця та голова 

Благодійного фонду «Твоя опора» 

Як працює Фонд, дивитись у відео

https://www.youtube.com/watch?v=MCmlfZzebvE
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Коли розпочалася повномасштабна війна, зрозуміли, що не можемо 
залишатися осторонь. Українці ставали жертвами російської агресії, і ми 
мали робити все можливе, аби допомогти. Відтак виникла ідея запустити 
проєкт HELP UKRAINE! STOP WAR!, який спрямований на підтримку 
постраждалих дітей та їхніх батьків, медичних закладів, дитячих будинків 
та інтернатів. 

Постраждалі діти — це як поранені під час обстрілів, так і, наприклад, 
дитина з ДЦП, яка переховується у підвалі та страждає від спазмів без 
реабілітації. Всі вони потребують висококваліфікованої допомоги лікарів. 
Ми взяли на себе відповідальність забезпечити їх медикаментами, а 
лікарні — медичним обладнанням експертного класу.

Крім цього, кожний малюк, який опинився не вдома, поза своїм звичним 
середовищем — також жертва війни. А таких чимало, адже понад 4,5 млн 
українців стали внутрішніми переселенцями. Їм потрібно було розпочати 
життя з нуля, тож виникали потреби у харчових продуктах, засобах гігієни, 
продовольчих товарах. Все це вдалося закупити завдяки підтримці 
українських та міжнародних благодійників, волонтерів, корпоративних 
донорів, громадських організацій.

https://tvoya-opora.org/project/help-ukraine-stop-war
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Війна не має вихідних і свят, діти потребують допомоги щодня. Тому ми 
продовжуємо працювати 24/7, але не скаржимося. Наша команда — це 
професіонали, які люблять свою справу та розуміють, що благодійність — 
щоденна робота. За 9 років ми виросли з 2 до 20 людей. Ми живемо тим, 
що робимо, підтримуємо й доповнюємо одне одного.

Дивитись як це було у відео 

https://www.youtube.com/watch?v=0_GPc4x6zrQ
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«Для мене це був рік-виклик: щоденна робота в умовах 
евакуації та відсутності зв’язку, інтернету, світла. Але, з 
іншого боку, це масштабна допомога людям, яким набагато 
гірше, ніж тобі. Підтримка дітей та родин. Робота в колективі 
однодумців, що мають одні цінності. Найбільше я 
пишаюсь тим, що минулого року Фонд допомагав вже понад 
122 лікарням з усієї України та, за час свого існування, 
придбав 750 одиниць високотехнологічного медичного 
обладнання. Воно допомагатиме пацієнтам ще довгі роки».

«2022 рік залишиться в пам’яті як один із болючих моментів, 
які не забуду ніколи. Занадто багато в ньому було сліз, 
морального болю та безсилля. Утім, також цей рік надав 
розуміння того, що люди — це найголовніша цінність! У 
державі чи колективі — будь-де. Як виявилося, українці 
дуже сильна нація. Моя робота допомогла мені не впасти 
духом, коли здавалося, що гірше вже не може бути. Хотілося 
бути максимально корисною у своїй справі». 

«Для мене цей рік — доказ того що, немає нічого 
неможливого. Як в гарному, так і в жахливому прояві. 
Здається, вже більше нічого не може вибити з колії тих, 
хто зумів витримати цей рік та залишитися при здоровому 
глузді. Поринання в роботу з головою у нових реаліях, 
постійні зміни у законодавстві, нові задачі, що не дають 
«заіржавіти» мізкам, допомогли не піддатися паніці чи 
поринути в депресію. Я впевнена, ми з усім впораємося». 

«З лютого 2023 року, як частина команди, я перебуваю під 
неосяжним враженням від проєктів, партнерів, донорів, 
а найголовніше — від команди. Ці люди реалізовують 
неймовірні речі, інколи в шкоду собі та своїм родинам, 
але не зупиняються на досягнутому. Постійно ставлять 
перед собою нові виклики, бо, знаєте… хочуть допомогти у 
складних обставинах. І хоча б трішки, зробити життя інших 
людей кращим». 

Ірина Пастернак, 
виконавчий директор

Юлія Герасименко, 
менеджер по роботі з партнерами

Наталя Андрушко, 
бухгалтер

Ткаченко Тетяна, 
експертка з операційної роботи
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Благодійники, компанії та донори роблять внески до Фонду й прагнуть, 
аби ми використали їх максимально ефективно. Одна з наших цінностей 
— прозорість. Ми є однією з небагатьох благодійних організацій в Україні, 
яка щорічно залучає незалежних аудиторів. Такі перевірки підтверджують 
цільове використання коштів (тобто на конкретну мету) і гарантують 
людям та організаціям, що їхні гроші пішли саме на благодійність.

У 2022 році ми провели аудиторську перевірку нашої звітності за 2021 рік. 
А у 2023-му проведемо перевірку за 2022 — її результатами обов’язково 
поділимося на сайті Фонду.

Водночас ми пройшли незалежну перевірку та 
отримали сертифікацію міжнародної платформи 
CAF America. Це означає, що CAF упевнився у 
прозорості, надійності та міцності нашого Фонду. 
Це визнання, що «Твоя опора» достойна бути 
частиною глобальної екосистеми благодійних 
організацій, які варті довіри. Ми неймовірно 
пишаємося цим досягненням!

Організації, які отримали валідацію CAF International, пройшли 
комплексний процес подання заявок і належної перевірки в одному з 
глобальних офісів CAF International. Знак Міжнародної перевіреної 
організації CAF надається структурованим некомерційним 
організаціям. Процес валідації CAF International включає перевірку 
ключових операційних елементів організації, таких як структура 
управління, реєстраційний статус, річна фінансова звітність, 
присутність в Інтернеті та ЗМІ, а також члени правління та вищий 
персонал. Цей процес перевірки гарантує, що всі кошти, надіслані 
організації, будуть використані на благодійність. Все це дозволяє 
CAF International та їхнім донорам зменшити ризик шахрайства, 
відмивання грошей чи іншої злочинної діяльності.

https://tvoya-opora.org/
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Крім цього, наразі «Твоя опора» — єдина організація в Україні, яка є 
членом Всесвітньої федерації серця. Це структура ВООЗ, яка об’єднує 
більш ніж 200 організацій у понад 100 країнах світу. У такий спосіб наша 
боротьба за здоров’я серцево-судинної системи вийшла на міжнародний 
рівень.

У 2022 роботу нашого Фонду визнали й на державному рівні: ми отримали 
відзнаку «Золоте серце» від Президента України та національну премію 
«Скарб нації». Це неймовірно мотивує та заохочує робити ще більше 
задля допомоги людям.

Дивитись відео вручення відзнаки Президента 

https://world-heart-federation.org/where-we-work/europe-central-asia/
https://www.youtube.com/watch?v=2HO_CL-5x2w
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У 2022 році десятки тисяч українців отримали поранення через російські 
обстріли. Страждають не лише військовослужбовці, а й мирні жителі та 
діти. Тому після 24 лютого різко зросло навантаження на всі медзаклади 
країни. В лікарнях у прифронтових регіонах пораненим надають першу 
допомогу й стабілізують їхній стан. Потім їх евакуюють до медзакладів 
у тилових областях, які водночас обслуговують мільйони внутрішніх 
переселенців. 

Щоб всі люди могли безперебійно отримувати потрібну допомогу, ми 
забезпечуємо українські лікарні медикаментами та якісним сучасним 
медичним обладнанням. Це необхідно, аби підсилити самовіддану працю 
лікарів і збільшити шанси на нормальне життя пацієнтів. Як пріоритет 
обрали медзаклади, в яких лікуються поранені та діти. 

На кінець 2022 під опікою нашого Фонду перебували 122 лікарні. 
Протягом року допомогу отримали 68 медзакладів:

«За 2022 рік збільшилася потреба в обладнанні, особливо для 
реанімацій та операційних в прифронтові лікарні. Я знаю, у 
якому стані туди потрапляють поранені, їх буквально збирають 
по частинах. Якось мені показали фото дитини. Внаслідок 
обстрілу їй розірвало ногу, була травмована голова. Це диво, 
що її взагалі вдалося врятувати. Спершу їй допомагали у 
прифронтовій лікарні. Згодом, коли стан був стабілізований, 
евакуювали у Львів».

Валерія Татарчук, 
засновниця Фонду «Твоя опора»
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Допомогу отримали заклади з 19 областей України. Зокрема, 13 лікарень 
з Києва, 8 — з Київської області, 7 — з Чернігівської, 6 — з Харківської.

«Після 24 лютого у нас залишилося двоє лікарів, три 
медсестри та повне відділення дітей. Спочатку ми намагалися 
спускатися з дітками у сховище, але життя показало, що їм 
від того тільки гірше. Тому розмістили апаратуру між двома 
стінами та надавали допомогу маленьким пацієнтам на 
місці. Фонд «Твоя опора» закупив для нас монітор пацієнта, 
електричні аспіратори, апарати неінвазивної вентиляції 
легень та інше важливе обладнання. Ми неймовірно вдячні 
за підтримку. Якою б не була мотивація лікаря, але апаратура 
— це продовження наших рук, те, що збільшує шанси на 
виживання кожної дитини».

Василь Качкан, 
завідувач відділення інтенсивної терапії 

новонароджених у лікарні Київської області

Дивитись відео про роботу лікарні України

210 млн грн

https://www.youtube.com/watch?v=KPdB5KIt-6I
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Ми системно підтримуємо дитячі будинки та інтернати, щоб їхні вихованці 
мали комфортніше життя та отримали можливість на нормальне 
дитинство. З початком російського вторгнення цей напрям став ще 
більш важливим, адже у цих діток немає родин, які можуть вивезти їх у 
безпечне місце й попіклуватися.

У 2022 році чимало інтернатних закладів були змушені евакуюватися 
далі від активних бойових дій. Часто вони розміщувалися в інших 
дитбудинках, і це створило додаткове навантаження. Наприклад, місце 
було розраховане на 80 дітей, а там поселили 150 включно з персоналом.

Тому, окрім звичайних потреб на кшталт одягу, їжі, засобів гігієни та 
побутової хімії, потрібно було забезпечити їх додатковими ліжками, 
матрацами, постільною білизною. Ми взяли це питання на свій контроль, 
аби не залишати наших підопічних наодинці з проблемами.
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«Ми заздалегідь розробили план евакуації та спакували 
кожній дитині  «тривожний рюкзачок». Після 24 лютого 
евакуювалися у Святогірськ, але за кілька тижнів виїхали далі 
— у Чернівці. На той час у Чернівецькому обласному будинку 
дитини вже перебувало 52 діток, яких вивезли з Ворзеля. 
Тож нас прихистили у монастирі. А Благодійний фонд «Твоя 
опора» забезпечив малюків усім необхідним на новому місці: 
ліжечками, засобами гігієни, побутовою хімією тощо. Дітки 
немов приїхали на канікули до бабусі, адже їх тут люблять, 
дарують солодощі, створюють їм сімейний затишок». 

Анатолій Романов, 
директор дитячого будинку «Антошка»

Дивитись як це було у відео 

Наприклад, маленькі вихованці Краматорського дитячого будинку 
«Антошка» уже тікали від обстрілів росіян 8 років тому — і тепер були 
змушені робити це вдруге. 

У 2014 мешканців цього закладу хотіли вивести росіяни, але директор 
відстояв та захистив дітей. Ми закупили їм посуд, білизну, меблі, оскільки 
їхня домівка була пошкоджена та пограбована. Це був один із перших 
дитбудинків, який потрапив під опіку Фонду. Через 8 років ми повторно 
прожили цей досвід.

https://www.youtube.com/watch?v=pc3qQ_tCGRA
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9,6 млн грн
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Окупувавши українські міста та села, росіяни 
вчинили там справжній геноцид українців і 
зруйнували їхні домівки. Місцеві мешканці, 
яким не вдалося виїхати, провели в окупації 
найтяжчі місяці свого життя. Коли ЗСУ 
звільнили ці землі, найстрашніше було позаду. 
Але у багатьох місцях люди залишилися без 
засобів до існування й потребували допомоги, 
щоб вижити.

Ми розвозили речі першої потреби Київщиною, 
а також підтримували регіони поблизу зони 
бойових дій — зокрема, місто Нікополь та 
Нікопольський район, які щодня страждають 
від ворожих обстрілів. Забезпечували 
харчовими продуктами та засобами гігієни 
всіх, кому вони були необхідні. 

Дивитись як це було у відео 

«Коли Бучанський район звільнили, ми одразу почали 
надавати гуманітарну допомогу не тільки в Бучі, а й далі 
від неї. Завжди є така історія, коли є популярні місця і 
непопулярні, куди допомога не доїжджає, бо про них не 
розповідають у ЗМІ. Знаю це зі свого досвіду, адже те саме 
було при ковіді у лікарнях. Тому ми намагаємося достукатися 
в найвіддаленіші куточки. За кілька днів завдяки партнерам 
роздали продуктові набори та засоби гігієни, адресно 
доставляли потрібні людям ліки. Один бучанин просив 
декілька ампул дуже важливих для нього медикаментів, бо 
ніхто з волонтерів не привозив. Він напередодні витратив 
8 годин, щоб поїхати з Бучі в Київ і повернутись ні з чим. 
Чоловік плакав і дякував нам». 

Валерія Татарчук, 
засновниця Фонду «Твоя опора»

https://www.youtube.com/watch?v=705sRfayj2A
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Завдяки партнерам, донорам та небайдужим людям протягом 2022 року 
Фонд «Твоя опора» отримав допомоги у вигляді продукції та речей на 
загальну суму 35 104 458 грн. Це засоби гігієни, дитячі товари, харчові 
продукти та інше. 
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Як власними силами Фонду, так і через партнерів (громадські та 
благодійні організації) 83% цієї гуманітарної допомоги протягом року 
спрямували: 
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Російське вторгнення змусило людей покинути свої домівки та тікати 
з-під обстрілів. Проте, не всі мали, куди йти: вільні площі закінчувалися, 
а потреба у безпечному місці була критичною. 

6 березня 2022 року Прихисток «Твоя опора» став найбільшим місцем 
турботи, а Львів подарував своє серце вимушеним переселенцям. 
Протягом року проєкт надавав комплексну допомогу мешканцям: 
психоемоційну та соціальну підтримку, інтеграцію у громаду. Чи думали 
ми що потреба у Прихистку буде рік по тому? Звісно, ні. Однак, щомісяця 
до закладу прибувала сотня нових мешканців, а за 2022 ми допомогли 
почати нове життя майже 3 тисячам людей.

Такі потужні результати нам вдалося досягнути завдяки турботі про 
людей, постійній підтримці професіоналів та спеціалістів. Ми розуміли, 
що багатьом немає куди повертатися. А знову опинитися без даху над 
головою чи шукати допомоги деінде за кордоном — не варіант. 

За рік роботи Прихисток «Твоя опора» став відправною точкою та 
допоміг українцям знайти роботу, винаймати своє житло, влаштувати 
дітей у садочок чи школу, бути в стабільному емоційно-фізичному стані.

Дивитись відео про Прихисток

https://www.youtube.com/watch?v=LvgpQPpN2U8
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Компанія «Укртелеком», «Школа Pro PM», проектно-будівельна компанія 
7CI GROUP, Тарас Андрухів, Володимир Бородянський, Ілона Шнейдер 
та Наталія Дерен об’єднали чималі зусилля для роботи Прихистку «Твоя 
опора» у Львові. Наш Фонд «Твоя опора» з перших днів долучився до 
проєкту, забравши на себе пошук фінансування та реалізацію проєкту, 
і все вийшло – ми створили безпечний простір для тих, хто втратив все.

Перший донор — швейцарська компанія Partners Group — інвестувала 
кошти у ремонт, адміністративну роботу та кімнати довготривалого 
перебування. Це допомогло одразу прийняти велику кількість мешканців, 
а спеціальні кімнати стали безпечним місцем тим, кому складніше було 
інтегруватися в суспільство.

Мешканці знаходять у Прихистку все необхідне: ліжка з чистою постіллю, 
гаряче харчування, теплий душ і можливість попрати речі, психологічну 
та юридичну підтримку. Також ми надаємо медикаменти, засоби гігієнічні 
засоби для дорослих та дітей. Для діток також є книги, іграшки, а 
волонтери проводять розважальні та освітні заходи. Приймаємо жінок, 
чоловіків, дітей, навіть домашніх улюбленців.
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Надія — одна з перших мешканок 
Прихистку. Вона з сином та донькою 
приїхала з окупованого Херсону. В 
окупації вони провели понад три місяці. 
Надія навіть побувала в російському 
полоні.

Історії інших мешканців Прихистку вражають не менше:

«Ми дивом змогли виїхати на підконтрольну Україні територію 
— я заплакала, коли побачила український прапор. Потім 
добралися до Львова. Коли ти приїжджаєш у нове місто, ти 
не знаєш нічого. Тому дуже цінно, що є такі прихистки, які 
приймають людей. Тут ми трошки заспокоїлися. З’явилися 
думки про те, що слід влаштуватися на роботу, знайти житло. 
Але мріємо якнайшвидше повернутися додому». 

«Мій будинок розбомбили ще у перші дні повномасштабної війни. 
У Прихистку мені комфортно. Я знаю, що прокинуся у теплі, завжди 
буду ситий».

«Ми з Маріуполя, для нас зараз немає життя там. Але Прихисток став 
нашим домом. Ми щодня дякуємо за це небайдужим людям».

«Я не покидала свій дім — нас просто обстріляли, ми буквально виповзли 
звідти. І нам вдалося живими доїхати до Львова. У Прихистку я можу 
спати у чистому ліжку, а не на підлозі. Можу їсти, готувати собі, купатися».

Надія, 
жителька Прихистку
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З квітня-травня 2022 року ми налагодили співпрацю 
з багатьма благодійними фондами та громадськими 
організаціями, щоб надавати і дорослим, і діткам максимум 
допомоги та надію на майбутнє. Так понад 700 з них отримали 
кваліфіковану медичну допомогу від наших партнерів — 
міжнародної організації Premiere Urgence International. 
Медсестра провела у Прихистку більш ніж 600 год і допомогла 
понад 1 000 мешканців.

організували регулярні візити психологів, медиків, 
соціальних працівників, юристів, HR-спеціалістів;
допомогли 50 людям знайти постійну роботу;
забезпечили розважальні заходи для дітей до 17 років, 
а також психологічну підтримку дорослих і людей 60+.

Ми пишаємося Прихистком «Твоя опора», бо:

6,8 млн грн
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3,7 млн грн

Кожна дитина заслуговує на те, щоб зростати в безпечному регіоні, 
мати свій затишний куточок і тепло дому. Люди, які наважуються 
взяти на виховання сиріт і заснувати дитячий будинок сімейного типу, 
заслуговують на низький поклін. Їм і за мирних часів було непросто, а 
через воєнні дії понад 300 таких родин лишилися на вулиці.

Наша мета — зробити так, щоб ці діти змогли й надалі проживати у родинах, 
які їх прихистили, і мати щасливе дитинство. Для цього їм потрібне місце, 
де багатодітна сім’я розміститься з комфортом і зможе почати нове 
життя. Щоб забезпечити їх житлом, ми разом з Катериною Осадчою за 
консультаційної підтримки радниці-уповноваженої Президента України 
з прав дитини та дитячої реабілітації Дарії Герасимчук запустили проєкт 
«Дім для дітей».

З них 3 000 000 грн витратили на новий будинок для родини Целухіних, 
які опікуються 10 дітьми. Під час бомбардування вони втратили не тільки 
своє житло у Рубіжному на Луганщині, а й батька.

«Свисту яких тільки снарядів ми не чули… Діти навіть 
навчилися розрізняти, що саме летить. Найстрашніше — 
вакуумні бомби. Під час одного з обстрілів Міша, хлопчик, 
якого ми взяли під опіку, отримав поранення у плече. Після 
цього я з дітьми виїхала, а чоловік залишився доглядати за 
будинком. Він загинув, намагаючись загасити пожежу, коли 
снаряд влучив у наш дах. Діти дуже сумують за татом. У 
новому будинку вони подарували мені велику фотографію 
батька. Повісили на стіну у моїй кімнаті, але самі часто 
приходять, сідають на ліжко й дивляться».

Ірина Целухіна

Дивитись відео про родину Целухіних 

https://www.youtube.com/watch?v=Yul4tk9_A6Q
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Зараз у них знову є дах над головою, а значить — шанс відчути себе у 
безпеці та продовжувати жити.

Залишок коштів ми спрямували на придбання будинку для наступних 
родин та їхніх дітей, про що відзвітуємося у 2023 році на сайті Фонду.

«Колись давно цих дітей покинули – їхні рідні батьки відмовилися 
від них. Але доля зібрала цих крихіток в місті Рубіжне в дитячому 
будинку сімейного типу Целухіних. Здавалося б, тепер все має 
бути добре. Але минулого року діти знову втратили буквально 
все: дім, який вороги розбомбили ракетами, батька, який загинув, 
намагаючись врятувати будинок від пожежі. Навіть уявити страшно, 
що вони відчували в цей період. В межах ініціативи «Дім для дітей» 
ми разом з тисячами українців зібрали кошти на новий будинок для 
Целухіних, придбали його та подарували сім’ї. Відтепер у кожного 
з 10 діток є свій власний куточок, є місце для навчання, для розваг і 
спільного дозвілля. І це прекрасно, що під час повномасштабної війни 
в країні таке диво стало можливим».

«Серце розривається на шматки від однієї думки, що діти щодня 
втрачають під час війни своїх рідних, свою домівку. Психологічні 
травми потребуватимуть років для реабілітації. Тож, саме зараз як 
ніколи кожна українська дитина потребує максимального збереження 
своїх щоденних рутин, власного ліжка, улюблених іграшок. Діти 
повинні зростати в колі родини у власній оселі»

Катерина Осадча, 
ініціатор проєкту «Дім для дітей»

Дарія Герасимчук, 
радниця-уповноважена Президента України з 

прав дитини та дитячої реабілітації 

https://tvoya-opora.org/
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Читати історію як працюють рятувальники 

У 2022 росіяни зруйнували чи пошкодили 
16 800 багатоповерхівок по всій Україні, 
зокрема 348 — у Києві. Після ракетних 
обстрілів українці опинялися під завалами 
чи у вогні пожежі. Від початку російського 
вторгнення станом на травень 2023-го 
рятувальники мали 158 виїздів у Києві через 
обстріли чи їхні наслідки.

Що швидше рятувальники нададуть 
допомогу, то більше шансів, що вдасться 
врятувати кожне життя. Тому ми почали 
підтримувати ДСНС та закуповувати 
спеціальну техніку, яка необхідна для 
порятунку населення та допомагає уникати 
ще більших руйнувань та пожеж.

За ці кошти придбали гідравлічний підіймач, тягач і низькорамний причіп. 
Крім цього, ми організували та забезпечили навчання 7 працівників 
ДСНС, щоб вони змогли використовувати це обладнання у щоденній 
роботі задля ефективнішого порятунку людей.

Спеціальні машини рятують і самих рятувальників, адже вони здатні 
підіймати пожежників на висоту до 90 м. Це допомагає виграти час. 
Замість того, аби протягти нагору двадцять рукавів, така машина 
впорається за три хвилини — і вже можна ліквідовувати вогонь нагорі. 
Також на неї може зайти одночасно 6-7 людей та людина на колісному 
кріслі, що допомагає під час евакуації.

1 млн євро

«Із перших днів великої війни ми виїжджаємо на виклики внаслідок обстрілів. 
Особливо важкою емоційно була робота у Бородянці, коли наша бригада від 
ранку і до самого вечора без упину розбирала завали будинків. Ми діставали 
тіла загиблих, а їхні родичі чекали поруч, аби відшукати та впізнати зниклих 
рідних. Це найстрашніше, коли люди позаду тебе сидять та плачуть. Але для 
нас головне — зберігати холодний розум, адже відчуваєш відповідальність за 
життя людей, яких рятуєш, за свій склад караулу».

Роман Файдюк, 
начальник зміни ДСНС

https://theukrainians.org/spec/anotherdefenceline/6/
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68% українців помирають через серцево-судинні захворювання. Наразі 
в Україні смертність через ці хвороби вдвічі вища, ніж у розвинених 
країнах. Зокрема страждають діти: понад 51% немовлят, які мають складну 
форму вродженої вади серця, гинуть. Але і прості форми сердечних вад 
є летальними для 42% дітей. 

Ми уже п’ять років підтримуємо дитячу кардіологію Національного 
інституту серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова. За цей час 
закупили для них медичного обладнання та медпрепаратів на суму 
понад 34 млн грн.

Але ми можемо та мусимо зменшити цей показник. Шлях до цієї мети 
— сприяти тому, щоб лікарі-кардіохірурги отримали змогу вчасно 
діагностувати хворобу, ще якісніше проводити надскладні операції на 
крихітних сердечках й у такий спосіб давати їм шанс на велике життя.

У рамках проєкту «Велике маленьке серце», попри повномасштабну 
війну, ми продовжили допомагати дітям з вродженими вадами серця. 
Зібрані кошти йдуть на проведення складних кардіохірургічних операцій 
та забезпечення маленьких пацієнтів вартісними медикаментами, 
витратними матеріалами й медичним обладнанням.

Дивитись відео про Велике маленьке серце

https://youtu.be/-aveH6g9hQE
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Попри війну ми також продовжили акцію 
з Novus і збирали на проєкт «Велике 
маленьке серце». Так із придбаних на касі 
у вигляді серця наліпок за 5 гривень та 
магніту за 20 гривень вдалося зібрати 
за рік 1 500 000 гривень та придбати 
медичне обладнання для дитячої 
реанімації Інституту Амосова.

Майбутня матуся Сніжана з нетерпінням чекала на появу своєї 
донечки Саші. Вагітність та пологи пройшли без ускладнень. Але 
під час планового огляду у чотири місяці педіатр почув шуми 
в крихітному сердечку дитини. Лікарі порадили почекати року, 
пояснивши, що дірочка в серці може з часом і сама зарости. І хоча 
симптоми хвороби ніяк не проявлялися, вона не минала — без 
хірургів було не обійтися. Завдяки проєкту «Велике маленьке серце» 
лікарі провели радикальну операцію на серці дівчинки, тож більше 
операцій не знадобиться! 

13-річна Марія проходила звичайний медогляд перед навчальним 
роком. Діагноз «Синдром Шерешевського» став справжньою 
несподіванкою для родини, адже проблем із серцем у дівчинки до 
цього не було. Лікарі сказали, що дитина буде жити, але потрібно 
вчасно робити усі необхідні обстеження. А за рік Марійці призначили 
операцію. Протягом чотирьох годин хірурги зашивали дірочки на 
серці дівчини, і ще добу вона провела у відділенні реанімації. Тепер 
Марія продовжує свій шлях уже зі здоровим серцем. 

Даша так поспішала народитися, що пологи у її мами почалися 
передчасно. Жінці робили кесарів розтин, а у дитини лікарі виявили 
вроджену ваду серця. Маленька дірочка не загрожувала життю, але 
за два роки так і не загоїлася. Зволікати з операцією не можна було. 
Всі плани зруйнувала війна. Тиждень сім’я просиділа в холодному 
підвалі та зрештою дісталася до лікарні. Завдяки допомозі партнерів 
вдалося швидко забезпечити маля необхідними медикаментами та 
витратними матеріалами для операції. Зараз дитина почувається 
чудово.

2,3 млн грн
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Щоб рятувати ще більше дитячих сердець, повернути їм радість та 
свободу життя, ми запустили збір коштів у рамках акції Charity Chain. Це 
спільний проєкт з ювелірним брендом Guzema Fine Jewellery.

Charity Chain — це кольє, на якому викарбовано п’ять важливих слів: 
Love, Believe, Pray, Share та Help. Усі гроші, зібрані з продажів прикраси, 
були направлені на благодійність.

6,4 млн грн
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Допомога дітям — це не статистика, а 
збережене життя кожного малюка. Наш Фонд 
має маленьких, але дуже мужніх підопічних, 
яким надзвичайно потрібна наша постійна 
підтримка.

Ми опікуємося дітьми з порушеннями 
опорно-рухового апарату та ураженнями 
центральної нервової системи. Першочергово 
— малюками із соціально-вразливих груп: 
з малозабезпечених та багатодітних родин, 
дітьми-сиротами. Часто у них просто немає 
іншого шансу пройти обстеження та отримати 
подальше лікування.

14-річний Максим із Фастова. 
Хлопчик має безліч складних 

діагнозів — ДЦП, мікроцефалія, 
рухові порушення 5 рівня, груба 

затримка розвитку, сколіоз, 
епілепсія і судомний синдром. 

Через вторгнення рф Максим 10 
днів ночував у погребі та дуже 
болісно переносив війну. Нам 

вдалося оплатити дитині лікування 
у реабілітаційному центрі. 

9-річна Марія зі Звягеля має ДЦП, 
спастичну тетраплегію, рухові 

порушення 4 ступеню та затримку 
психомовленнєвого розвитку. Ще 
й війна стала для неї надзвичайно 

стресовою подією. Під час 
активних бойових дій дівчинка з 
мамою перебували в Житомирі й 
ховалися від обстрілів у підвалі. 
Це виснажило Марічку не лише 

фізично, а й психологічно. Через це 
всі результати, яких родина досягла 

під час попередніх реабілітацій, 
могли бути втрачені. Завдяки 

вчасній підтримці 
Фонду наша підопічна пройшла 

необхідну реабілітацію.
8-річна Антоніна потребує 

постійних реабілітацій, адже має 
ДЦП, спастичний тетрапарез 5 

рівня, вторинну мікроцефалію та 
еквінусні стопи. Разом із мамою 
дівчинка була змушена ховатися 
в підвалі, бо сім’я перебувала в 

Києві під час активних бойових дій 
поблизу міста. Не маючи чоловіка, 

жінка самостійно опікується 
донькою — а Фонд їй допомагає.



34

Засновниця Фонду «Твоя опора» Валерія Татарчук уже 9 років працює 
у благодійному секторі. Вона мріяла ділитися своїм досвідом, а тому 
створила навчальні продукти для колег, які прагнуть розвиватися, 
поглиблювати свої знання та ставати професійнішими. 

«Я щиро радію ділитися досвідом і бачити, як студенти 
застосовують всі інструменти у своїй роботі, які 
отримують на нашому навчанні. Так множиться добро та 
професіоналізм! Але я також вчусь з кожною групою, з 
кожним студентом. Бо кожен учасник унікальний в досвіді, 
сприйнятті, віддачі. Щоразу я отримую нову навичку і 
додаю міліграм до свого тренерського досвіду. І знаєте що? 
Дуже це люблю!»

«Департамент «Професійної благодійності» Київської 
школи державного управління імені Сергія Нижного 
є потужною опорою для молодих та досвідчених 
організацій, які наближають Перемогу та забезпечують 
критично важливі сфери суспільного життя українців в 
умовах війни та відбудови» 

Валерія Татарчук, 
засновниця «Твоя опора» і менторка 

КШДУ ім. Сергія Нижного

Анна Міщенко, 
директорка КШДУ ім. Сергія Нижного

ЯК РЕЗУЛЬТАТ, У 2022 РОЦІ ЗАСНОВНИЦЯ ФОНДУ:
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Ми розуміємо, що єдиний спосіб залишатися ефективними у мінливому 
світі — постійно вдосконалюватися та не боятися невизначеності. Кризи 
не дають час на роздуми, треба діяти. 

Коли почалася повномасштабна війна, ми провели стратегічну сесію: 
адаптували наш план та напрями роботи до нових умов. 

Через бойові дії наше навантаження збільшилося, як і потреби людей у 
допомозі. Але попри обставини ми знаходимо час на розвиток. 

Водночас у 2022 році ми вирішили більше розповідати про роботу Фонду 
та створили серію відео на нашому YouTube-каналі. У відео розказуємо 
історії наших підопічних та результати проєктів. 

https://www.youtube.com/@tvoya-opora
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Ми вдячні всім, хто долучився до наших 
зборів. Ви — неймовірні! Ви — наша опора!

На тлі війни благодійність стала новою 
звичкою всіх українців. Кожний внесок, навіть 
одна гривня, здатен змінити життя людей 
на краще, повернути їм здоров’я та надати 
більше впевненості у майбутньому. Дякуємо 
кожному, хто не залишився байдужим! 

Окремі слова вдячності — українському та 
міжнародному бізнесу та організаціям, які 
стали нашими партнерами. Ваша підтримка — 
неоціненна. Тільки разом з вами нам вдалося 
збільшити кількість добра у світі та наблизити 
нашу перемогу.

Донори та партнери 2022
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Попереду дуже багато роботи. Безперечно, життя під час війни стає 
випробуванням для всіх. Але пам’ятаймо, що наші діти заслуговують 
на майбутнє, а дорослі на безпечне небо та вечори у родинному колі. У 
своєму домі, на свої землі. Кожна наша дрібка надії стає великою надією 
на Перемогу України. Кожне наше досягнення та результат наближає цей 
день. Навіть якщо ви не можете допомогти всім і відразу, допомагайте 
одній людині за іншою.



tvoya-opora.org

https://tvoya-opora.org/
https://www.facebook.com/tvoyaopora
https://www.instagram.com/tvoyaopora/
https://www.youtube.com/channel/UCa9QSv_mm6XUXxvArEZAatw
mailto:yuliya.gerasimenko@tvoya-opora.org.ua
mailto:olha.dziuba@tvoya-opora.org.ua
mailto:info@tvoya-opora.org.ua
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Фінансовий звіт про надходження та витрати грошових коштів станом на 

31.12.2022р. та за рік, що закінчився на цю дату 
 

Благодійний фонд «Твоя опора» (надалі – Фонд) забезпечує виконання вимог ст. 17 Закону України «Про 
благодійну діяльність та благодійні організації» в частині складання та подання фінансової звітності. 

Згідно вимог Статуту Фонд один раз на рік оприлюднює фінансовий звіт* про джерела залучення коштів  
(майна) для здійснення благодійної діяльності та про напрямки їх використання. 

Фінансовий звіт  Фонду містить інформацію про осіб благодійників (за їх згоди) та інформацію, яка не є 
конфіденційною або комерційною таємницею. 

№ Показники Сума, грн. 

1 
Залишок коштів на реалізацію діючих проектів станом на  01.01.2021 

року 
6 165 223,10 

2 Доходи (надходження грошових коштів) 313 861 321,19 

2.1. Благодійні внески юридичних осіб, в тому числі: 47 030 098,08 

  ПАТ  «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» 23 562 063,35 

  ПрАТ "КИЇВСТАР" 5 500 000,00 

  ТОВ "ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ" 2 660 127,00 

  ТОВ "Емвей Україна" 1 000 000,00 

  Тов «Новус Україна» 818 116,00 

  ПАТ «ВФ Україна» 751 886,00 

  ТОВ "АЛЬЯНС ЕНЕРГО ТРЕЙД" 400 000,00 

  ТОВ "ВIВАТ ТРЕЙДIНГ" 300 000,00 

  Компанії Сінево : ТОВ«Сінево Схід» та ТОВ «Сінево» 291 830,00 

  ТОВ "СIЛЬПО-ФУД" 112 685,54 

  ТОВ "ЮСК УКРАЇНА" 56 937,00 

2.2. Благодійні внески від фізичних осіб 23 744 483,74 

2.3. Міжнародні донори: 235 893 514,98 

  Keep a Child Alive 1 913 338,92 

  CARE 30 963 486,04 

  Global Giving 2 417 889,30 

  Partners Group 3 817 576,47 
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2.4. СМС благодійність 1 143 020,00 

2.5. Грантові кошти (ІСАР Єднання) 2 106 855,80 

2.6. Відсотки по банківських вкладах та дохід від курсової різниці 3 943 348,59 

2.8. 
Благодійна допомога у вигляді матеріальних цінностей, в т. ч. 

гуманітарна допомога 
34 844 030,36 

  Разом по статті доходів 354 870 574,65 

  Витрати   

3 Благодійні проекти, в тому числі: 264 435 281,97 

3.1 Допомога дитячим будинкам та іншим установам, в т. ч.: 9 653 977,12 

  Побутова та господарча техніка 5 791 893,00 

  Медикаменти та вироби медичного призначення 625 935,30 

  Побутові речі (меблі, матраци, подушки, постільна білизна, тощо) 2 617 138,60 

  Засоби гігієни, миючі засоби, підгузки 526 250,66 

  Одяг 62 833,00 

  Допомога освітнім установам 29 926,56 

3.2 Допомога медичним закладам, в т.ч.: 
210 065 995,50 

  Медичне обладнання 187 446 587,00 

  Медикаменти та вироби медичного призначення 19 993 273,08 

  Побутова та господарча техніка 2 532 515,96 

  Продукти харчування та побутові речі 92 777,16 

3.3 Прихисток «Все буде добре»: 6 837 370,57 

  витрати за рахунок грошових коштів: 4 121 614,55 

  Комунальні платежі 660 476,79 

  Оплата послуг персоналу та податки 1 095 250,72 

  
Закуплені основні засоби та інші необоротні активи для використання в 

Прихистку (обладнання, меблі, дрібна побутова техніка, тощо) 
609 907,9 

  Ремонтні роботи 1 058 665,45 

  
Закуплені побутові та господарчі речі (в т.ч. забезпечення водою та 

продуктами харчування) 
403 433,67 

  Послуги з забезпечення прихистку пранням, охорони, пожежної безпеки 293 880,02 
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  Витрати наданої допомоги у вигляді матеріальних цінностей: 2 715 756,02 

  

Отриманні в якості матеріальних цінностей оновні засоби та інші 

необоротні активи для використання в Прихистку (обладнання, меблі, 

дрібна побутова техніка, тощо) 

211 480,00 

  Використана благодійна (в т. ч. гуманітарна) матеріальна допомога 2 504 276,02 

3.4 Адресна допомога дітям (лікування та реабілітація) 131 660,50 

3.5 Дім для дітей –допомога родині «Целухіній» 3 000 000,00 

3.6 
Допомога громадським та благодійним організаціям в т.ч. Meeting 

me  
1 109 865,77 

3.7 Допомога фізичним особам  260 428,53 

3.8 Допомога ДСНС 
1 000 000,00 євро (в 

гривнях 36 091 740,00) 

3.9. 
Допомога матеріальними цінностями отримувачам благодійної 

допомоги в т. ч.: 
27 881 888,92 

  Медичні заклади 4 649 856,24 

  Дитячі будинки та інші заклади 363 539,05 

  Громадські, благодійні організації, фізичні особи 20 152 737,61 

3.10. Авансові платежі, що буде поставлено у 2023 році 3 253 599,92 

3.11. Заробітна плата та податки 3 690 941,70 

3.12. Відрядження  130 259,50 

3.14. 
Утримання офісу та складу (оренда, канцтовари, паливо, телефонія, 

пошта) 
229 504,07 

3.15. Основні засоби та нематеріальні активи (програмне забезпечення) 1 524 297,72 

3.16. 
Витрати на популяризацію проектів та діяльності, просування 

бренду 
1 593 321,27 

3.17. Консультаційні послуги, абонентське обслуговування 620 512,85 

3.18. Витрати на послуги з програмування та IT  531 319,35 

3.19. Податок з доходу нерезидента (репатріаційний податок) 21 963,25 

3.20. Аудит 100 500,00 

3.21. Інші витрати на утримання організації 13 288,75 

3.22. Банківські витрати та комісії платіжних систем 26 379,14 

3.23. Витрати від курсових різниць 1 253 684,04 
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  Разом витрат 305 306 742,45 

4. Залишок на 31.12.2022, в тому числі: 49 562 325,43 

  В грошових коштах 
42 970 286,06 

  
Залишок у вигляді матеріальних цінностей для подальшої передачі 

кінцевим бенефіціарами 6 592 039,37 

 

Примітки . 
* Фінансовий звіт про надходження та витрати грошових коштів складався на основі касового методу і не 

призначений для представлення у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності або 

Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні. 

Облік надходжень та витрат коштів здійснюється на касовій основі, що являє собою загальну облікову основу, 

яка відрізняється від Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України, а саме 

надходження визначаються тоді, коли кошти безпосередньо отримані, а витрати визначаються при оплаті 

коштів постачальникам. 

 

 

 

Генеральний директор БФ «Твоя опора» ____________________ Татарчук Валерія  
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